

Сегодня дети старшей группы №8 "Солнышко" не просто делали фонарики, а... ТА-ДАМ! – стали настоящими дизайнерами волшебного освещения! Знаете, это когда берешь лист бумаги, немного клея, щепотку фантазии, взмах волшебной палочки (ну, ладно, кисточки) – и БАЦ! – рождается чудо!

Какие же они получились... ммм... просто глаз не отвести! Яркие, как леденцы на новогодней ёлке! Красивые, как снежинки, кружащиеся в вальсе! Они сияли всеми цветами радуги, словно кусочки солнца, пойманные в бумажный плен!

Маленькие творцы (а иначе и не скажешь!) не просто мастерили, а будто бы вкладывали в свои творения частичку своей души. Вот этот – с розовыми оборками – наверняка мечтает стать балетной пачкой для феи! А вон тот, зелёный, как будто прямиком из сказочного леса, где живут эльфы.

И самое главное – они все разные! Ни одного похожего! Каждый фонарик – это характер, это маленькая история, рассказанная без слов, но с таким вдохновением! Как же здорово, что ёлочка группы "Солнышко" засверкает именно этими, самыми неповторимыми и душевными фонариками на свете! Готовьтесь, Новый год, к волшебному приёму! Потому что с такими украшениями – скучать точно не придется! И да – Дед Мороз, берегись! У нас тут новая банда креативных декораторов! Ну, очень талантливых декораторов!





